



王韵菲 摄

“防守大闸”法耶

“法耶的回归,对我们来说很重要。不单是法耶个人的防守能力很强,他还用行动来激励队友拼抢篮板球的斗志。”山西汾酒男篮主帅潘江说。

12月9日,在CBA常规赛第15轮比赛中,山西男篮主场以106比101力克北京北汽队。法耶此役出战22.4分钟,得到11分、12个篮板球,并完成3次助攻和3次抢断。

面对北京队由周琦、所罗门、塔瑞克等多名球员组成的豪华内线,法耶在对抗中完全不落下风,甚至还在“一对一”的较量中,直接完成了对周琦的抢断。

法耶的优异发挥,引发了球迷热议。“今天没有法耶的话,山西男篮肯定输了”“感觉法耶不仅比赛态度好,球商也超级高”“我辽(辽宁队)要是能

有法耶,我做梦都能笑醒”……

法耶出生于1997年,身高2.08米,体重101公斤,场上可以司职大前锋和中锋两个位置。在上赛季的法甲联赛中,法耶场均出场23.5分钟,得到12.2分和6.4个篮板球。值得一提的是,法耶还当选了上赛季法甲联赛的“盖帽王”。

本赛季加盟山西男篮后,法耶展现出极强的护框能力,以及拼抢篮板球能力。身为一名综合能力出众的内线球员,法耶极大地提升了山西男篮在内线防守中的“硬度”。

令人遗憾的是,法耶10月27日对阵北京控股的比赛中意外受伤,经诊断为左足第2跖骨基底部撕脱骨折。直至12月7日,法耶才在对阵广州队时伤愈复出。

常规赛至今,在法耶出战的9场比赛中,山西男篮战绩为8胜1负,场均失分为103.5分。而在法耶因伤缺席的6场比赛中,山西男篮战绩为3胜3负,场均失分115.8分。

在崇尚“赢球靠防守”理念的潘江教练心中,法耶或许才是山西男篮“最重要”的那个外援。“法耶的回归对我们很重要。”潘江坦言,法耶用自己的拼抢意识和比赛态度,激发了队友们护框和争抢篮板球的斗志。

法耶与山西男篮算得上“天作之合”,紧密融合在一起。“防守大闸”法耶强势回归,山西男篮补齐了最大短板,向着更多胜利一步一个脚印稳健前进。

记者 杨尔欣 体坛星报



国际足球

英超 切尔西“折断”热刺

北京时间9日凌晨,在英超联赛第15轮比赛中,切尔西队客场以4比3战胜托特纳姆热刺队,迎来四连胜。

此役两队上演进球大战,切尔西队在先失两球的情况下实现逆转,其中帕尔默独中两元,桑乔和恩佐分别破门。这是“蓝

狮”第6次在托特纳姆热刺队的新主场赢球,为英超俱乐部的数据之最。赛季至今,他们已在8个客场比赛中拿到19分,同期数据居首。恩佐助“蓝狮”反超比分,近5场比赛参与6粒进球,在欧洲五大联赛中仅低于萨拉赫的10球。

西甲 马竞取得九连胜

北京时间9日凌晨,在西甲联赛第16轮比赛中,马德里竞技队主场以4比3战胜塞维利亚队,迎来多线作战九连胜。

此役马竞在一度落后两球的情况下逆转赢下比赛,德保罗和利诺分别破门,格列兹曼独中两元。算上

这两次破门,格列兹曼已在西甲赛场攻入195球,升至赛事历史第11位。在西蒙尼治下,马竞取得主场对垒塞维利亚队的13场不败,仅次于对阵瓦伦西亚队14场不败的数据。他们近期在各项赛事中斩获九连胜,是自2015年以来的最佳数据。

意甲 拉齐奥客场小胜

北京时间9日凌晨,在意甲联赛第15轮比赛中,拉齐奥队客场以1比0小胜那不勒斯队,迎来双线两连胜。

此役拉齐奥队凭借伊萨克森的进球赢下比赛,这是23岁丹麦射手本赛季参与的第5粒进球,已超

越其上赛季37场比赛的参与进球数据。拉齐奥队曾在上周的意大利杯赛中淘汰那不勒斯队,此番迎来一周内对垒该对手的“两连杀”,将其拉下意甲榜首之位。拉齐奥队此役过后积31分,因净胜球数劣势排名第5,逼近欧冠区。

德甲 “狼堡”险取三分

北京时间9日凌晨结束的一场德甲联赛第13轮比赛,沃尔夫斯堡队主场以4比3战胜美因茨队,豪取四连胜。

此役沃尔夫斯堡队凭借阿穆拉、托马斯的进球以及温德的独中两元赢下比赛,结束对垒美因茨队

的两场不胜。这也是温德连续第二场参与两粒进球。近8场各项赛事,“狼堡”取得6胜2平的不败战绩。其间,他们曾力克多特蒙德队,并大胜莱比锡红牛队,展现火热状态。积分榜上,“狼堡”积21分,因净胜球优势升至欧战区。

法甲 马赛迎来三连胜

北京时间9日凌晨,在法甲联赛第14轮比赛中,马赛队客场以2比0战胜圣埃蒂安队,迎来三连胜。

此役马赛队凭借拉比奥和格林伍德的进球赢下比赛。格伦伍德近5轮比赛斩获4粒进球,赛季

至今贡献10粒进球和一记助攻,其回报完全超出了俱乐部为他花费的2600万欧元转会费。此役过后,马赛队迎来对垒圣埃蒂安队的四连胜,继续位列积分榜次席。

据《今晚报》

点燃冬日运动热情

五人制足球联赛揭幕

本报讯(记者 杨尔欣)2024年山西省足球协会五人制足球联赛暨山西省青少年足球冬令营,12月9日在晋中职业技术学院开幕。这是山西省足球协会首次在全省范围内举办室内五人制足球比赛。

此项赛事由山西省体育局指导,山西省足球协会主办,晋中职业技术学院协办。本次比赛是我省竞技水平最高、代表面最广、参赛人数最多的五人制足球比赛。赛事设置了青少年锦标赛及成人男子、女子超级联赛,参赛人数500余

人,总场次共计92场。

“希望通过此项赛事的举办,积极引导和促进我省五人制足球项目的推广。”山西省足球协会主席程中平表示,“以此可以进一步带动全省校园足球、青训俱乐部和社会足球队的全面发展。”

五人制足球比赛场地小,攻防节奏快,深受球迷欢迎,在我省有着一定的群众基础和竞技实力。2023年,大同大学与山西卓越星足球俱乐部合作,在全国女子五人制足球锦标赛上获得第三名。



太原市文明办
太原日报社